

Заполлярная Руда

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

Пятница,
16
декабря
1983 г.

Газета выходит с 20 июля 1956 г.

№ 100 (2300)

Цена 1 коп

ЗА ЭКОНОМИЮ

Подведены итоги социалистического соревнования между цехами комбината за экономию основных материалов и топливно-энергетических ресурсов за ноябрь.

Первое место и денежная премия присуждены коллективу энергоцеха.

Расход электроэнергии здесь составил 100 процентов, перевыполнив план сдачи черного металлалома, на 100 процентов выполнено задание по сбору использованных масел и сдаче цветного металлалома.

Однако в цехе допущен небольшой перерасход каменного угля.

По бригадному подряду

Из 25 экипажей транспортных цехов и рудников, работающих по бригадному подряду, в ноябре с планом справились одиннадцать коллективов, а с начала года с подрядом справляются 15 экипажей.

Высокопроизводительно в ноябре работал экипаж бурового станка № 39 Оленегорского рудника, которым руководит Александр Павлович Сычев. Месячный подряд выполнен на 108,9 процента. И с начала года экипаж идет со значительным опережением. Этому коллективу присуждено первое место.

Среди буровых станков отмечена хорошая работа коллектива, где старшим машинистом Иван Васильевич Зайцев.

Вновь первое место среди экипажей экскаваторов присуждено коллективу, руководимому Алексеем Анатольевичем Смирновым. Подряд месяца выполнен на 127 процентов, а одиннадцатый месяц — на 119,4 процента.

Отмечена хорошая работа экипажа, где старшим машинистом Анатолий Иванович Шинкарев.

Среди железнодорожников первое место присуждено экипажу тягового агрегата № 309, которым возглавляет Алексей Романович Горелюков. Подряд ноября и одиннадцатый месяцев соответственно выполнены на 107,6 и 106,9 процента.

Отмечена хорошая работа экипажа, где старшим машинистом Борис Кириллович Кушников.

По ударному в цехе технологического транспорта продолжает трудиться экипаж, где старшим водителем Евгений Кириллович Корнилов. Подряд ноября выполнен на 108,3 процента, а одиннадцатый месяцев — на 126,6 процента. С начала года уже перевезено 1 миллион 159700 тонн горной массы при годовом подряде один миллион.

Отмечена хорошая работа в ноябре экипажа, где старшим водителем Владимир Дмитриевич Даниленко.

Дневник Сореvнования

ПО ИТОГАМ РАБОТЫ ЗА НОЯБРЬ

Передовики производства



Хорошее настроение у столяров Сергея Ивановича Титова и Алексея Андреевича Слепухина. Первый работает в ремонтно-строительном участке РМЦ больше двадцати лет, второй — больше пятнадцати. Успешно завершают ветераны трудовой год.

На снимке: С. И. Титов (слева) и А. А. Слепухин обсуждают предстоящее задание. Фото А. Краснобабца.

ПРИЗНАН ОТСТАЮЩИМ

Горняки Оленегорского рудника в ноябре план добычи руды выполнили на 92,9 процента, отгрузки вскрыши — на 79,3, бурению скважин — на 100 процентов. Содержание железа в руде было ниже планового на один процент. Дробильно-обогатительная фабрика 25 раз останавливалось из-за доставки негабаритов

из карьера и 84 раза из-за попадания металлалома. Производительность труда составила 83 процента, имеется перерасход фонда заработной платы. В цехе было много случаев нарушения трудовой и общественной дисциплины. Не в полную силу на руднике работали рационализаторы.

На расширенном заседании профкома и дирекции комбината подведены итоги социалистического соревнования среди цехов, служб, отделов и бригад, работающих по бригадному подряду, и другим формам соревнования.

ПРИСУЖДЕНЫ КРАСНЫЕ ЗНАМЕНА

За достигнутые успехи в соревновании первое место и переходящее Красное знамя присуждено коллективам:

- участка по ремонту и содержанию карьерных автодорог, энергоцеха,
- отдела технического контроля, жилищно-коммунального отдела, спорткомбината.

РЕМОНТНИКИ автодорог выполнили план по машинно-часам на 109,5 процента. Коэффициент использования дорожной техники составил 104 процента. Имеется экономия заработной платы. Выполнены показатели по рационализации. На участке не было ни одного случая нарушения дисциплины. Школу рабочей молодежи посетили четыре человека из пяти записавшихся.

ЭНЕРГЕТИКИ план по теплоэнергии выполнили на 112,6 процента, выработке кислорода — на 113,4, сжиганию воздуха — на 123,6 процента. Есть экономия фонда заработной платы. В цехе было два случая нарушения дисциплины и только один человек из трех посетил школу. Решено руководство цеха за слабую

дисциплину лишить премии на 25 процентов.

КОЛЛЕКТИВУ отдела технического контроля первое место присуждено шестой раз подряд, и, по условию соревнования, он занесен в книгу Почета комбината.

КОММУНАЛЬЩИКИ план по капитальному ремонту жилья выполнили на 100 процентов, а по текущему ремонту — на 115,9 процента. Однако не все в отделе благополучно с трудовой и общественной дисциплиной, посещением учащихся школы рабочей молодежи, с выходом на дежурство по городу. За эти упущения руководство отдела лишено премии на 50 процентов.

КОЛЛЕКТИВ спорткомбината месячный план по доходам выполнил на 172,2 процента.

чей молодежи, не в полном составе ходили дружинники на дежурство.

Цех технологического транспорта. План объема грузоперевозок выполнен на 86,1 процента. Ни в первой, ни во второй автоколоннах не выполнен план по выходу машин на линию. Производительность труда составила 90 процентов, вообще не работали рационализаторы. Что же касается нарушителей дисциплины, то их в

цехе было предоставлено — 28. Только 10 человек из 27 посетили школу.

Железнодорожный цех. На 86,1 процента выполнен план по общему объему грузоперевозок, на 96,4 процента выполнен план по отгрузке концентрата потребителям. Оборот вагонов ниже плана на один час. Производительность труда составила 85,8 процента, имелся перерасход фонда заработной платы. Рациона-

лизаторами подано шесть предложений при плане пять, а вот экономический эффект от их внедрения в производство ниже заданного почти в два раза. Неудовлетворительно посетили школу учащиеся, были нарушители дисциплины.

Дробильно-обогатительная фабрика. План по выработке и отгрузке концентрата потребителям выполнен соответственно на 96,1 и 96,4 процента. Содержание железа в

концентрате в плане, а извлечение — выше плана на 2,7 процента. Производительность труда составила 98,9 процента. Допущен перерасход фонда заработной платы. Было подано четыре рациональные предложения из восьми, экономический эффект составил 100 процентов. Восемь человек из 17 не посетили школу, десять нарушили трудовую и общественную дисциплину.

Диатомитовый цех. План по выработке и отгрузке диатомитового порошка перевыполнен, а также по содержанию кремнезема в белом порошке. Есть экономия фонда заработной платы, один человек совершил прогул.

Ремонтно-механический цех. В этом коллективе основные плановые показатели выполнены, но допущен перерасход фонда заработной платы и пять человек нарушили дисциплину.

ИМ НАДО ПОДТЯНУТЬСЯ

Куровогорский рудник. План добычи руды выполнил на 101,5 процента, отгрузки вскрыши — на 85,5, бурению скважин — на 100,1 процента, содержание железа в руде выше плана. Производительность труда составила 88 процентов, допущен перерасход фонда заработной платы. За месяц 23 раза доставлялись на фабрику негабарит и 8 раз металл. В полях работали рационализаторы. Было 8 нарушений трудовой и общественной дисциплины, один рабочий из трех посетил школу работа-

Работать по-новому

На днях вышло постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР и ВЦСПС «О дальнейшем развитии и повышении эффективности бригадной формы организации и стимулирования труда в промышленности». ЦК КПСС подчеркнул необходимость всемерно способствовать реализации в бригадах полного или частичного предоставления им Законом СССР «О трудовых коллективах и повышении их роли в управлении предприятиями, учреждениями и организациями». Предложил расширить инициативу москвичей — «На один процент больше, на один день раньше», ленинградцев — «От высокого качества работы каждого к высокой эффективности труда коллектива», харьковчан — «Задания пятителки — без увеличения ресурсов», трудищихся Латвии — «За высокое качество труда на каждом рабочем месте», свердловчан — «Пятилетнее задание бригады — меньшим составом».

Эти ценные инициативы приемлемы и для трудовых коллективов нашего комбината. Даже внедрение одной из них каждой бригадой, экипажем позволит предприятию работать ритмично, вырабатывать для металлургической промышленности необходимое количество концентрата.

В нашем железнодорожном цехе по бригадному подряду работают пять экипажей тяговых агрегатов: два — на Оленегорском руднике и три — на Кировогорском. Все они, в том числе и наш, успешно справляются с подрядом третьего года пятилетки.

Бригадный подряд — прогрессивный метод работы. Но пять экипажей, которые работают в нашем цехе по нему, не сделают судьбу плана. Надо перевести на прогрессивный метод работы все экипажи. Опыт у нас, хотя и небольшой, есть. Обобщение и распространение его — сейчас первоочередная задача, которая поможет комбинату выйти из отставания.

А. ГОРЕЛИКОВ.

Старший машинист тягового агрегата № 308.

Трудящиеся комбината!

В профкоме имеются путевки на январь 1984 года на курорт «Славяногорск» с 1 января (с заболеванием нервной системы — радикулиты), в санаторий «Релино» с 11 января (с заболеваниями органов кровообращения), на курорт «Пятигорск» с 12 января (с заболеванием кожи), в санаторий «Немиров» с 14 января (с заболеванием системы кровообращения), на курорт «Вардянский» с 21 января (с заболеванием нервной системы — радикулиты), в санаторий «Аджария» с 22 января (с заболеванием нервной системы — невралгия), в санаторий «Клинический» с 26 января (с заболеванием системы кровообращения), на курорт «Кисловодск» с 4 января для подростков 15—17 лет (с заболеванием органов кровообращения и дыхания).

В пансионаты: «Настрополи» (Крым) с 2 января, «Весна» (Туапсе) с 3 января, «Каяказ» (Геленджик) с 6 января, «Буревестник» (Ленинград) с 12 января — 2 путевки.

«Им. Воровского» (Луга) с 13 января, «Магадан» (Сочи) с 10 января.

В дома отдыха: «Красные зори» (Одесса) с 3 января, «Им. Горького» (Крым) с 11 января, «Черодейка» (Ленинградская область) с 12 января, «Авангард» (Винницкая область) с 13 января, 4 путевки.

За справками обращаться в профком комбината, телефоны 41-64 или 52-23.

РАССКАЖУ О ХОРОШЕМ ЧЕЛОВЕКЕ

Наш мастер

Исполнилось 25 лет работы на нашем комбинате старшему мастеру кислородно-компрессорного участка энергоцеха Юрию Вениаминовичу Медведеву. Последние десять лет он работает на нашем участке, и весь свой талант и мастерство отдает работе.

С приходом Юрия Вениаминовича на участке многое изменилось. Благоустроена территория вокруг компрессорной станции, его руками посажены лиственницы. Облегчен труд машинистов. По его инициативе сделан

монтаж воздуховода. Под руководством Ю. В. Медведева смонтировано новое оборудование в компрессорной станции.

Работает Юрий Вениаминович честно, от души, и этого требует от подчиненных.

Хочется пожелать Юрию Вениаминовичу крепкого здоровья, семейного благополучия и новых творческих успехов на благо нашей общей работы.

Л. КАРНОВА.

Машинист компрессорного участка энергоцеха.

Скоро тираж

Хорошим подарком к Новому году может стать билет денежно-вещевой лотереи новогоднего выпуска. Его тираж состоит из 29 и 30 декабря в Калуге. Сумма выигрышей составляет 18 миллионов рублей, или 60 процентов от суммы выпущенных билетов.

В числе вещевых выигрышей разыгрывается 200 автомобилей «Москвич-2140» и «Жигули» ВАЗ-21013, 500 мотоциклов разных марок, 300 плавания, 1000 телевизоров, 400 из них — цветные, 800 магнитофонов, 3000 золотых часов и другие ценные вещи, всего 20700 вещевых выигрышей на сумму 5135000 рублей. В числе денежных выигры-

шей разыгрываются выигрыши от 1 до 200 рублей.

За десять месяцев года жителям Мончегорска и Оленегорска продано билетов денежно-вещевой лотереи на сумму 195300 рублей, а оплачено выигрышей на сумму 137300 рублей.

Билеты денежно-вещевой лотереи новогоднего выпуска можно купить в сберегательных кассах, магазинах, предприятиях связи, кинотеатрах, киосках «Союзпечать», предприятиях общественного питания. Желаем оленегорцам счастливых выигрышей.

Г. НЕМОШКАЛОВА.

Заведующая операционной частью сберкасы 4926.

Для удобства покупателей

Скоро в нашем городе откроется Дом торговли, который будет работать по комплексам «Товары для женщин», «Товары для мужчин» с единым узлом расчета. Узел расчета расположен на первом этаже, где кассы выстроены в линию при выходе из универмага.

При входе в универсам вы должны получить специальную карточку и индивидуальную корзину для отбора товаров. Вам нет необходимости оплачивать каждую покупку в секции. Вы можете беспрепятственно провозить отбор товаров в любой секции нашего универмага. При покупке то-

вара продавец, где куплен товар, проставляется стоимость товара.

У выхода по предъявлении покупателем карточки, кассир подсчитывает сумму и производит расчет. Если покупатель ничего не приобрел, то он должен вернуть карточку у турникета контролера.

Карточку покупатель обязан сохранить до выхода.

Такой метод обслуживания позволит не только создать дополнительные удобства нам, но и сократить время на приобретения покупок.

Д. КАРПЕНКО.

Зам. начальника орс.

Реклама, объявления

ДОМ КУЛЬТУРЫ

17 декабря. Художественный фильм «ВОЗВРАЩЕНИЕ БАТТЕРФЛЯЙ», начало в 12, 17, 19 и 21 час. Диск-вечер «ВОКРУГ СВЕТА ЗА 3 ЧАСА», начало в 20 часов.

18 декабря. Художественный фильм «ГОЛОВА САПАТРУКА», начало в 12, 17, 19 и 21 час.

19 декабря. Художественный фильм «СКВОЗЬ ОГОНЬ», начало в 15:30. 20 декабря. Художественный фильм «ПОГОВОРИМ, БРАТ», начало в 12, 17 и 20 часов.

В ЦЕХАХ КОМБИНАТА 20 декабря. Участок обогащения фабрики. Устный журнал «ОБРАЗ ЖИЗНИ— СОВЕТСКИЙ», начало в 17 часов 15 минут.

БАЗА ОТДЫХА «ЛАПЛАНДИЯ»

18 декабря. Для отдыхающих из ремонтно-механического цеха коллектив художественной самодеятельности Дома культуры покажет концерт. Начало в 16 часов.

Спорт В ОЛЕНЕГОРСКЕ Идет спартакиада

Стартовала зимняя спартакиада комбината. Она пройдет в три этапа: это внутривековые соревнования, финальные соревнования и участие сборных команд комбината в областных соревнованиях.

Комплексная спартакиада включает спартакиады «Физическое совершенство», «Бодрость и здоровье» и руководителей производства. В спартакиаде участвуют 16 физкультурных подразделений, которые с ноября по апрель будущего года будут осваивать первенство по волейболу, баскетболу, лыжам, шахматам, пулевой стрельбе, хоккею с мячом, коньякам, настольному теннису. При подведении итогов спартакиады будут учитываться и внутривековые соревнования.

Все цехи и службы развиты на две подгруппы. В первую входят коллективы фабрики, ремонтно-механического и железнодорожного цехов, цеха технологического транспорта Оленегорского рудника, жилищно-коммунального отдела, отдела рабочего снабжения, управления комбината, вторую — энергоцех, цех технологической автоматизации и диспетчеризации, пылевентиляци-

онная служба, Кировогорский рудник, электроцех, участок подготовки производства и складского хозяйства.

Выступающие в спартакиаде «Физическое совершенство» будут осваивать первенство в лыжных гонках, эстафетах, открытии и закрытии зоны, в зимнем многоборье ГТО, а также участвовать в соревнованиях по шахматам, баскетболу, волейболу, пулевой стрельбе, хоккею с мячом, настольному теннису, коньякам, в лыжном кроссе.

В спартакиаде «Бодрость и здоровье» примут участие женщины 35-и лет и старше и мужчины 40 лет и старше. Они будут осваивать первенство в лыжных гонках, пулевой стрельбе и зимнем многоборье ГТО.

Руководители производства в зимнем многоборье ГТО и пулевой стрельбе.

Во внутривековые соревнования входит соревнование по многоборью ГТО, лыжному кроссу, пулевой стрельбе, шахматам или настольному теннису.

Е. ОВСЯНИКОВ.

Главный судья соревнований.

Сезон открыт

В минувшее воскресенье состоялось открытие городского зимнего сезона по лыжам. В соревнованиях приняли участие представители десяти предприятий, организаций и учреждений города. Мужчины осваивали первенство в эстафете 4x5 км, женщины — 3x3 км.

Первыми у мужчин закончила эстафету команда горнообогатительного комбината со временем 1 час 18 минут 4 секунды. Второе место досталось юным лыжникам ДЮСШ поселка Высок и третье — команде горкома учителей. Лучший результат

на пятикилометровой дистанции показал представитель треста «Севазшметремонт» В. Максимов — 17 минут 16 секунд.

У женщин победила команда учителей с результатом 43 минуты 55 секунд. Второй результат показала вторая команда ДЮСШ, третья — команда ОГОКа.

Трехкилометровую дистанцию быстрее всех преодолела тренер ДЮСШ Н. Юрлова — 13 минут 5 секунд.

Л. ЧУЧУМОВ.

Председатель горспорткомитета.

ПЕРВЫЕ ЧЕМПИОНЫ

Завершились игры по волейболу за первенство комбината, входящие в программу спартакиады комбината. В соревнованиях приняли участие 14 физкультурных коллективов.

Уверенно провели все игры волейболисты дружины обогатителя ОИФ фабрики, которые, набрав 11 очков, стали первыми чемпионами спартакиады среди цехов первой группы.

Второе место заняла команда управления комбината, третье — ремонтно-механического цеха.

Волейбольная команда электроцеха стала победительницей среди коллективов второй группы. Команда спорткомбината была второй, а волейболисты Кировогорского рудника заняли третье место.

У женщин лучшей стала команда орс. Команда управления комбината была второй, а жилищно-коммунального отдела — третьей.

После окончания соревнований по две лучшие мужские команды от каждой группы разыграли между собой суперфинал. В полуфинале команда спорткомбината победила волейболистов фабрики, а команда электроцеха — команду управления. В финале встретились команды спортклуба и электроцеха. Победили первые, они и завоевали кубок.

Г. НАЗАРОВА.

Судья соревнований.

Хоккей

Юношеская команда СК «Лapplandia», выступавшая и первенстве страны, провела две очередные встречи в Архангельске с местным «Спартак» Оленегорск. Обе встречи проиграли со счетом 4:7 и 0:7.

Медсанчасти ЛТП № 2 ТРЕБУЕТСЯ

санитарка в лабораторию. Оклад — 114 рублей. Обращаться в отдел кадров ЛТП № 2, тел. 23-83.

ВНИМАНИЮ ОЛЕНЕГОРЦЕВ

Для улучшения обслуживания населения и предоставления услугам связи в будущем году просим присылать ваши пожелания и предложения о режиме работы предприятия связи.

Предложения направляйте по адресу: Мончегорск, городской узел связи.

Наш адрес: 184284 Оленегорск, ГОК, АБК фабрики, редакция газеты «Заполянная руда» Телефоны: 52-20, 54-41.

Тип «МОНЧЕГОРСКИЙ РАБОЧИЙ». Заказ 12834